

遭空袭的巴勒斯坦平民很受伤

“你只能闻到血和火药的味道”

虽然被称为加沙版“黎以战争”，以色列这次不准备接受安理会调停

【血染加沙·解读】

以色列空袭加沙为哪般？

同以哈马斯为首的加沙地带武装派别停火协议到期一周后，以色列缘何对加沙地带实施军事打击？开战后路在何方？以色列、美国、英国等媒体对此作出各自的解读。

削弱哈马斯实力

哈马斯2007年6月从巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)手中夺取加沙地带实际控制权以来，以色列外长利夫尼和其他一些官员多次公开表示希望推翻哈马斯政权。这难免使外界在27日开始的加沙空袭行动和颠覆哈马斯政权间产生联想。

不过，以色列《新消息报》分析师亚历克斯·菲什曼说，以色列任何军事行动的“现实目标”不是“把哈马斯赶下台”，而是“削弱它的军事能力和统治权”。

英国《卫报》29日报道，以色列希望通过打击哈马斯人员，造成哈马斯不受欢迎的局面。

美国《纽约时报》网站29日报道，政治层面而论，以色列国防部长埃·巴拉克将是军事空袭加沙的最大赢家或输家。

重振以色列威慢

黎巴嫩与以色列2006年的冲突让人对以色列的军事能力产生质疑。

《纽约时报》引述以色列特拉维夫大学国家安全研究所高级研究员马克·赫勒的话报道：“过去几年间产生一种恼人的动荡感，即是否有任何人仍畏惧以色列。”

“问题在于，人们过去不同以色列冲突是由于他们担心后果。现在，这一地区充斥着针对‘纸老虎’以色列的挑衅言辞。这次行动试图重新建立一种概念，即如果你挑衅或袭击，你将付出不成比例的代价。”赫勒说。

不准备听安理会的

一些以色列官员28日说，以色列不担心国际社会促使以军过早结束在加沙地带的行动，以色列对行动的时机掌握、打击规模和出乎意料性感到满意。

利夫尼28日发布结束当前加沙地带军事行动的“外交出路策略”初步计划。以色列《国土报》网站援引耶路撒冷一些政界消息人士的话报道，计划中的选项同2006年以色列与黎巴嫩真主党武装冲突中的选项不同。

那些消息人士称，以军当前在加沙地带的行动将不会像黎以冲突那样结束。以黎冲突结束时，联合国安理会通过决议，决定在黎巴嫩南部部署国际维和部队。

“看起来，这次我们不会朝安理会决议方向进行。”一名消息人士说，“不仅如此，部署国际部队的选项不适用。”

这名消息人士说，以色列政府眼下关于结束加沙军事行动的选项只处于初始阶段，行动将如何进展也尚未确定。

综合新华社

【提醒】

如果你有亲友在巴以地区

不妨记下

外交部公布的这两个电话

外交部29日发布消息，提醒在以色列、巴勒斯坦的中国公民和机构加强安全防范，建议中国公民和团组近期谨慎前往以色列和巴勒斯坦。

遇紧急情况请及时联系中国驻以色列使馆和驻巴勒斯坦办事处求助(驻以色列使馆：00970-35467242；驻巴勒斯坦办事处：00972-2-2951223)。

【血染加沙·平民】

“失去了最出色的亲人”

阿希的哥哥法里斯·阿希生前是一名炸弹专家、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)警察部队的成员。

法里斯死于27日中午以色列对加沙实施的第一波空袭。与加沙地带许多人一样，法里斯的家人直到28日才从希法医院存放的众多死难者尸体中找到他的遗骸。

阿希强忍着泪水说：“我祈求安拉赐给我面对这一切的力量，祈求安拉保佑他(法里斯)的灵魂，我们家失去了最出色的一个亲人。”

“屠杀已经不足以形容”

我一夜没睡，因为空袭一直没有停止。”

穆罕默德·阿布·哈迈德是一名36岁的交通警察，他的工作就是每天指挥希法医院附近的交通。以色列空袭使他失去了不少同事和朋友。“不管是抗击以色列，还是做普通的工作，我都和我的同事、朋友们一起经历了太多的事情，突然失去他们中的很多人，实在让我难以接受。”

阿布·哈迈德指责以色列发动袭击，他愤怒地说：“看看加沙已经被摧残成什么样了，在这里你只能闻到血和火药的味道。”



29日，一名巴勒斯坦男子将一名受伤的男孩送往医院。 新华社发

以色列袭击加沙的行动在巴勒斯坦地区以及阿拉伯世界引发民众抗议。

一名不愿公开姓名的叙利亚政府官员28日说，叙利亚决定停止与以色列的间接和谈。“以色列的袭击行动关闭了推动解决中东地区问题取得进展的所有大门”。

土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安28日谴责以色列空袭加沙，认为那是“违反人类的严重罪行”。

【血染加沙·阿盟】

黎巴嫩真主党警惕遭袭

黎巴嫩真主党总书记哈桑·纳斯鲁拉28日说，以色列可能在空袭加沙地带后对黎巴嫩发起攻击。他呼吁真主党武装保持警惕，防范可能发生的袭击。

纳斯鲁拉当天在首都贝鲁特南部郊区发表电视讲话时说：“有一种可能性，那就是在现在这个糟糕的时机、在(布什与奥巴马权力交接期间)美国政治真空阴影下，敌人可能伺机袭击黎巴嫩。他们需要它(袭击)，为了选举，或是为了提升他们的威慑力。我们需要小心，不要对正发生的事情掉以轻心。”

他呼吁真主党武装保持警惕，认为真主党正面临“一个邪恶的敌人”和“天大的阴谋”。

纳斯鲁拉还把以色列对加沙的空袭与2006年7月爆发的黎以冲突相比。“眼下发生的是巴勒斯坦版的‘7月战争’”，他说，“这正是当初发生在我们身上的情况。同样的可能性，同样的阴谋，同样的战役，而结果也将会一样。”

2006年7月，真主党武装伏击在边境巡逻的以军士兵，打死8人，抓走2人，引发长达一个多月的黎以冲突。冲突结束后，真主党武装宣称“获胜”。

作为加沙城内最主要的医院，希法医院27日下午起变成了加沙地带最忙碌、景象最悲惨的场所之一。急诊室、病房、走廊地板上，到处都是等待救治的伤员。医院的太平间挤了又挤，但仍然无法容纳所有死难者遗体。而同时，新的死伤者还在不断运往这里。

穆罕默德·阿希是一名28岁的巴勒斯坦小伙。当他来到希法医院急救室时，看到的是一直被自己视为榜样的哥哥冰冷的尸体。这一刻，他呆住了。

以军开始空袭以来，加沙急救部门负责人哈撒内不仅要忙于日常工作，还要随时接受各路媒体的询问，最新的空袭死亡数字几乎都是从他这里发布出去的。哈撒内“痛恨”自己忙碌，因为一旦他开始忙碌，就意味着有不幸的事情降临到自己的同胞身上。

22岁的哈桑·阿布·图哈就住在希法医院附近，在他印象中，空袭开始以来，救护车的尖啸声几乎没有中断过。“屠杀这个字眼已经不足以形容目前的情况了，这一切我从来没有经历过。昨晚

纯物理更安全更健康5S压榨工艺打造食用油高品质



食品安全问题，让消费者更加关注。在食用油市场，笔者发现不少消费者对鲁花5S纯物理压榨的花生油情有独钟。细数原因，一是工艺安全。采用纯物理压榨工艺，不添加任何化学添加剂，不经高温精炼；二是口味好。炒出来的饭菜口感纯正，香味浓郁；三是营养丰富。只榨取第一道花生原汁，全面保留了花生的营养成分，有利于身体健康。而鲁花压榨花生油的这些优势，都源于鲁花的独门绝技——5S压榨工艺。

据了解，只有通过纯物理压榨方式，才能保留花生油中对人体有益的活性伴随物。中国粮油学会油脂专业分会副会长王兴国教授介绍，伴随物也称活性营养素，是对人体有营养价值的微量元素群。人体需要的一些微量物

质，有些必须从油脂里获得。而鲁花所发明的5S物理压榨工艺，则在食用油中全面保留了这些活性营养素。

鲁花经过6年的科技攻关，独创了5S纯物理压榨工艺，使鲁花油不仅香味浓郁，而且更营养，更健康。国家有关部门多次组织专家组对5S压榨工艺进行成果论证，结论为：该工艺具有明显的五大创新：一是生产中一次性压榨，避免了化学溶剂对油品的污染，使食用油品质的安全性得到保障；二是采用独特焙炒工艺，解决了花生制油的“生香和留香”问题；三是采用无水脱磷技术，解决了成品油中酸价超标问题；四是充氮保鲜，恒温储存，使油品一年四季保持新鲜，从而保存了成品油中的天然营养成分；五是独创去除黄曲霉素的分离技术，能够有效去除油品中的黄曲霉素。专家组评审认为，鲁花独创的5S纯物理压榨工艺科技含量高，是世界上领先的食用油制造工艺，填补了国内外空白，引领了我国食用油工艺历史

发展的新方向。

2002年5月28日，全国30多位油脂行业的权威专家，对鲁花独创的5S纯物理压榨工艺和产品质量标准进行了认真探讨研究，参照鲁花的现行标准，对国家压榨花生油标准进行了重新修订。2003年6月，鲁花5S纯物理压榨工艺通过了国家科技成果鉴定。2004年被山东省科技厅评为山东省科技成果二等奖。2005年又被中国粮油学会评为中国粮油科技进步二等奖，获得了粮油专家的认可和好评。由于技术先进，原料优良，管控严格，因此，鲁花花生油品质非常优良稳定。自1992年问世以来，在全国历次质检、卫生、工商等权威部门抽查检测中，均达到相关标准。中国标准化研究院顾客满意度测评中心公布的调查结果显示，鲁花在色泽、气味、口味、营养成分、性价比、品牌形象等各项指标上都获得了满分，高居中国食用油用户满意度榜首。

鲁花集团把创建中国食用油第一品牌作为

奋斗目标，以质量铸造品牌，以品牌引领企业，逐步将鲁花打造成家喻户晓的知名品牌。在创建品牌的征途中，鲁花始终把产品质量放在首位，从原料选择、质量控制、成品储存等各个环节严格把关，在生产过程中只榨取第一道花生原汁，投入巨资引进了世界最先进的黄曲霉检测仪，建成了万吨恒温库，确保花生原料一年四季保持新鲜，保持了花生的营养成分和内在质量，实现了产品合格率100%，用户满意度100%的质量目标，为铸就鲁花品牌奠定了基础。其次，鲁花狠抓市场建设，在全国各地建立了60多个销售分公司，成立了3000多人的营销团队，发展了2000多家经销商，形成了覆盖全国的营销网络。与此同时，鲁花还加大品牌宣传力度，凭借中央电视台等影响力大的媒体，树立鲁花的品牌形象，形成了以品牌拉动市场，以市场带动销售，以销售促进生产的良性循环。现在，鲁花品牌家喻户晓，享誉大江南北，成为中国花生油第一品牌，中、高档消费者的首选产品。

刘晓/文